
Ples COOP a soutěž COOP Sympatika 2011

Sál Top Hotelu si pochvaluje
Oficiálně se nazývá multifunkční TOP Congress Hall. Je to krásný, vzdušný sál pražského TOP Hotelu s 
dvěma tisíci místy. Konají se tu nejrůznější významné kongresy, konference, plesy. Obklopují ho užitečné 
prostory. Tato část kongresového centra si ve čtvrtek 16. února užívala Společenský ples COOP 
Centrum družstva. Přijde vám zvláštní, že by si neživý prostor mohl něco užívat? A proč ne, když tu při 
každém „coopáckém“ plesu vládne výborná, veselá, prostě výjimečná atmosféra? „Jsou mi moc sympatičtí,”
přiznává sál, „však také volí COOP Sympatiku!“

Přípravy vrcholí…
Stoly jsou po osmnácté hodině nachystané, ochutnávkové stánky dodavatelů po obvodu sálu dokončují 
přípravy. Členové Rozhlasového swingového orchestru České Budějovice obsazují své pozice, je tu i 
skupina Petra Arnošta Jirotky & GOOD COMPANY, která bude ty první střídat. Napilno mají zvukaři a 
osvětlovači, aby všechno zářilo a znělo na jedničku. Tak se to sálu líbí.
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To bezesporu hlavní se chystá v salonku za sálem. Tady už několik hodin osvědčená vizážistka Marie
Renčová připravuje deset finalistek soutěže COOP Sympatika na jejich velký večerní okamžik.
„Á, Broskvička je tady,“ usmívá se vizážistka na soutěžící číslo 3 (Lenka Sejpalová). Štíhlá blondýnka v 
plesových šatech broskvové barvy si neustále dobrou náladu rozhodně nemíní zkazit nervozitou. Chválí 
„pětku“ (Šárka Jírovcová) v tyrkysové róbě. Za tou přichází přítel, jeho košile ladí s šaty finalistky soutěže.

„Na co nejvíc těšíte,“ vyzvídám.„Až bude po soutěži a začne volná zábava,“ smějí se unisono. Cyklámenová 
„čtyřka“ (Petra Liplová) mi prozrazuje, že přestože den před plesem pokrylo většinu republiky sněhové 
nadělení, jí se z jižních Čech cestovalo dobře.

Před zrcadlo usedá a do rukou vizážistky se svěřuje benjamínek soutěže, dvaadvacetiletá Zuzana Paslerová 
se soutěžním číslem jedna. Do černých dlouhých vlasů jí vizážistka zaplétá třpytivé kamínky. Letmo 
pohlédne na hodinky, čas letí a do osmi musí být všechny hotové! Jak vlčí mák rozzáří prostor při svém 
vstupu černovlasá „desítka“ (Ilona Fialová) v jasně červené róbě.

Do místnosti nakoukne moderátor Jan Pokorný, aby si upřesnil scénář. V rohu nenápadně sedí křehká 
tmavovlasá dívka v džínách, s notebookem na klíně a kapesníčkem v ruce. Je vidět, že si na ní smlsla nějaká 
viróza. Vždyť to je Dasha, hlavní hudební host! Jak jen bude s takovou rýmou zpívat?

Pro mlsné jazýčky
Necháme krásky v rukou kouzelnice a projdeme si sál, který už je na zahájení nachystaný. Kolem dokola jsou 
při stěnách připravené stánky s ochutnávkami, jež nabízejí půvabné hostesky i ochotní pracovníci 
jednotlivých firem. Vezmeme to od pódia a červeného autíčka, které čeká na vítězku, zleva doprava: Na 
začátku se představují ovocné sirupy Essence. Kdo okusil, potvrdí, černý rybíz s citrónem je báječný do 
sektu Chardonnay. Následuje ochutnávka výtečných českých i zahraničních sýrů společnosti Accom. Chumel 
zájemců se pochopitelně tvoří u firmy Váhala, která nachystala pikantní utopence i novinku, šunku v 
kukuřičné krustě. Vedle nich láká Czechoslovak Spirit na ovocné pálenky s kousky ovoce. Věrné příznivce 
jedinečných sýrů tady má Madeta, která sousedí se stánkem Alimpexu – maso s ukázkami programu “Paté 
du Chef, tak chutná paštika”. Stranou zájmu nejsou ani pikantní Kostelecké uzeniny. Kousek dál je nabídka 
ze zahraničí, slovenská společnost Mecom, která přivezla vynikající minisalámy. A mezi tím kolem dokola 
stánky s výběrem známých českých alkoholických i nealkoholických nápojů, piv, vín, tvrdého alkoholu, 
minerálních vod, lahodných džusů a nektarů. Sál si opět může spokojeně oddychnout – tady i v přísálí, kde 
připravují na pozdější hodinu raut, je o spokojenost hostů postaráno.

A už to jede!
Se sedmou večerní zazní sálem fanfára, moderátor Jan Pokorný přítomné pozdraví, představí hosty a předá 
slovo předsedovi představenstva COOP Centrum družstva a předsedovi Svazu českých a moravských 
spotřebních družstev Ing. Zdeňku Juračkovi a generálnímu řediteli COOP Centrum družstva a správy řetězců 
COOP Tuty, Tip a Stavebniny Ing. Josefu Holubovi.

Po přípitku se hosté ocitnou ve žhavém Mexiku při netradičním latinskoamerickém předtančení skupiny 
Dvorana.

Deset krásných dam přichází na pódium, rozzáří se ve světle reflektorů. Jan Pokorný je krásně 
rozpovídá, tatam je případná nervozita. Jednička prozradí, jak trénovala valčík. Dvojka (Petra Linhartová) je 



více méně rozverná, protože se směje ráda. Trojka se těší na oslavu, která doma i v prodejně bude, ať 
zaboduje, nebo ne. Čtyřka ukáže, jak moc se těšila. Pětka přizná, že nijak zvláštní příprava nebyla. Šestka 
(Pavla Veselá) má velké haló, které jí vyvolá perfektní sestra a přátelé. Sedmička (Denisa Faltová) je z 
Jičínska, kde napadalo hodně sněhu. Ten odklízel manžel, který se teď psychicky připravuje na soutěžní 
valčík. Osmička (Petra Krocová) bude také tančit s manželem, který umí jen ten valčík. Devítka (Jitka 
Peterová) prozradí, že je jí moderátor sympatický, a Desítka přizná, že také valčík pilovala.

Sálem zazní mohutný potlesk a vzápětí se soutěžící v náruči svých partnerů roztočí na parketu ve víru 
valčíku. Odborná porota se může ujmout svého úkolu a vybírat COOP Sympatiku 2011. Zatím se i 
hosté pustí do víru tance. Před devátou večerní si Dasha obléká dlouhé zelenkavé šaty a ovládne pódium. 
Nikdo by nepoznal, že by jí svědčil horký čaj s citrónem a postel. Svou „práci“ odvedla skvěle. Dobu do 
oznámení vítězek soutěže vyplní ještě nápaditá barmanská show Davida Neumanna.

Ať žije COOP Sympatika!
Finalistky znovu nastupují na pódium. Dostávají nádhernou kytici, památeční láhev rumu s jejich jménem a 
fotografií. Chvilka napětí předchází vyhlášení výsledků čtenářsko-zákaznické soutěže: Druhou 
vicemiss se stala Denisa Faltová, první Zuzana Paslerová a vítězkou Lenka Sejpalová. Šerpování a 
informace o hodnotných cenách provází radost i dojetí.

Večer vrcholí vyhlášením COOP Sympatiky 2011. Druhou vicemiss se dle rozhodnutí poroty stala 
Šárka Jírovcová, první vicemiss i v této části soutěže Zuzana Paslerová a vítězkou se stává a hlavní 
cenu – automobil Dacia Sandero získává Ilona Fialová. Předseda poroty, hlavní hygienik České 
republiky Michael Vít, přiznává, že to bylo jednomyslné rozhodnutí.

Tím ale Společenský ples zdaleka nekončí. Následuje tanec a báječná nálada až do ranních hodin! Všichni v 
sále (i on samotný) budou dlouho vzpomínat!

Jana Kořínková


